



杯赛的世界里 豪门靠谱吗

经历了周末联赛的疯狂之后,周中的竞猜就进入到了杯赛的节奏。今天的杯赛中,有意大利杯、英联杯赛、法国杯赛,这些比赛都有豪门球队参加,在联赛进入到下半阶段后,这些豪门会对杯赛进行取舍,因此选择豪门做胆,彩民一定要小心谨慎。
现代快报记者 付智勇

罗马主场能复仇吗?

罗马战尤文 主队不会善罢甘休

罗马VS尤文,两支意甲排名前两位的球队在意大利杯的赛场上狭路相逢。在不久前,尤文图斯刚刚在主场3:0战胜了罗马队,此番再度相遇,相信主场作战的罗马队不会善罢甘休,主场不败是一个明智的选择。

罗马队本赛季拥有意甲联赛最稳健的防守,他们在联赛主场中从未输过球。任何一支球队本赛季要想在罗马的主场带走一场胜利,难度都是很大的。意大利杯的赛制比较特殊,除了半决赛是主客场两回合赛事外,其余轮次的比赛都是一场定胜负,如果常规时间内打平,则要通过加时赛决出胜负。从这个角度看,罗马队主场作战应该是占据了一定的优势。翻开罗马队

本赛季的11个主场比赛我们发现,其中有9场比赛没有失球,如此强悍的防守相信就连尤文图斯都感到紧张。

尤文图斯本赛季的重心相信是放在了联赛和欧联杯赛上。联赛他们遥遥领先,如果不出意外,联赛冠军应该不在话下。虽然尤文欧冠出局,但是本赛季的欧联杯对于尤文来说是非常有意义的,因为本赛季的欧联杯决赛将在尤文图斯竞技场进行。布冯表示,他非常渴望在自己的主场举起这座奖杯。“欧联杯决赛将在尤文图斯竞技场进行,这几乎可以说是冥冥中的天意。”从这个角度来看,意大利杯应该不是尤文本赛季的重点,以尤文图斯本赛季的实力,要想三线作战

都取得冠军难度很大。因此本场比赛不排除尤文图斯战略性放弃。

从两队的历史战绩上看,尤文图斯占据绝对优势,但是上一次尤文图斯做客罗马的主场就未能带走一场胜利。本场比赛建议彩民看好主队,首选胜,次选平。

“玩赚竞彩”手机报 上周命中率达78%

1月13日-1月19日,“玩赚竞彩”手机报一共推荐了51场比赛,命中40场,周命中率达78%,实现新年以来连续第三周命中率稳在73%以上。由于近期周中比赛多以杯赛居多,

一些比赛偶尔由于天气情况延时或暂停,建议彩民在挑选比赛时多留意当地的天气情况,避免下无效单。新年伊始,为答谢广大彩民的支持和热爱,即日起,定制竞彩手机报即可赠好友三个月的体验期,先到先得。

现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

五环彩票博物馆 喜迎三周岁生日

1月20日,江苏省五环彩票博物馆迎来开馆3周年。当天下午,南京、徐州的彩票收藏爱好者及部分彩民代表来到博物馆,畅叙彩票文化。

2011年1月20日,全国首家彩票博物馆——五环彩票博物馆在南京成立。在近千平米的陈列厅、展厅内,展示了我国体育彩票的发展历程,弘扬了我国的彩票文化。三年来,接待了社会各界参观者248批3692人次,为宣传体育彩票文化,推动中国体育彩票事业的发展发挥了积极作用。

建馆后,博物馆先后于2011年、2013年举办了两次全国体育彩票展览暨彩票交流会,规模均在100框左右,参展及彩票交流人员覆盖了全国20多个省(区、市);先后四次参加深圳、北京文博会及中国体育文化博览会;收集、编著并发行了《中国地方体育彩票收藏图鉴》和《民国体育彩票收藏与鉴赏》两册体育彩票工具书;举办民国体育彩票论坛、“彩票文化论坛”;获捐彩票或实物藏品738套、6580枚(件);向社会征集了1356套2782枚/件。馆藏藏品日渐增多,包括清朝末年的“万利彩票”匾额、清朝年间的奏办湖北签捐票、奏办四川彩票及清代彩票老照片、彩票书、吕宋系列票(最早的为1851年)、罕见的“华来赐国家彩票”等。通过陈列和藏有的彩票珍品及资料,为研究我国彩票发展史提供了历史依据。
彩博

曼城出战英联杯 客场作战恐输盘

明天凌晨,曼城将出战英联杯赛,目前英联杯进入到半决赛阶段,半决赛是采用两回合赛制。首回合比赛,曼城在主场以6:0大胜,因此第二回合比赛对于两队来说都是走个过场,曼城晋级决赛应该是板上钉钉的事情。

曼城近年来进行了大投入,2011-2012赛季获得联赛冠军,上赛季取得亚军,本赛季仍旧表现不错,虽然联赛初期表现有所起伏,但是现阶段曼城一直保留着争冠的希望。本赛季,英超联赛没有哪支球队能够做到一枝独秀。曼城在

英联杯赛中,首回合大比分领先之后,第二回合应该会派上一些替补球员出战。

西汉姆联2011-2012赛季从欧冠返回英超,上赛季联赛处于中游位置,表现尚可,本赛季表现欠佳,前20轮后3胜6平11负身处降级区,从目前的状态来看,西汉姆联队即便坐镇主场要想取胜难度也很大。

最近6次交锋曼城也是5胜1平保持不败。曼城实力强劲,近期状态和成绩都不错,而西汉姆联状态和成绩都差,西汉姆联刚刚大败,曼城攻防俱佳,本场比赛相信看好

客队的人不在少数。不过看看曼城的赛程我们不难发现,接下来的两场比赛曼城均不容有失。1月25日,他们将在足总杯中主场迎战沃特福德,这场比赛曼城必须拿下。接下来,1月30日,热刺将在主场迎战曼城,如果曼城客场不能取胜,将会给阿森纳、切尔西反超的机会。鉴于此,本场和西汉姆联队的比赛,曼城肯定会有所保留。替补阵容出战,能打出什么结果就很难说了。鉴于此,建议彩民选择让球胜平负玩法,首选平,次选负。

马赛战法国杯 主场防冷有必要

明天凌晨在杯赛中出场的第三支豪门球队是法甲球队马赛,他们将在主场迎战尼斯。法国杯对于彩民来说相对陌生,这项赛事其实和欧洲大多数国家的杯赛一样,穿插在联赛中间进行。由于采用一场定胜负,因此比赛的冷门较多。

马赛队虽然在法甲算得上是一支强队,但是他们近几年在法国杯赛中的表现一般。最近五个赛

季,他们在法国杯赛中最好的成绩就是打进8强。

尼斯作为法甲的中下游球队,他们的实力有限,这从法国杯的战绩也能看出。最近五个赛季,他们大都止步于法国杯的32强。但是在2010-2011赛季,他们曾经打进过法国杯的半决赛。从两队的联赛表现来看,马赛本赛季攻防表现都很一般。尼斯队的客场表现也平平,

他们本赛季客场进球效率太低,甚至可以说他们根本不具备客场进球的能力。

在上轮法国杯赛上,马赛在常规时间内和对手0:0战平,最终依靠加时赛晋级。尼斯则是在客场2:0战胜南特晋级。从这个角度看,尼斯对于法国杯的战意比较浓。本场比赛建议彩民复式防大冷,首选胜,次选负。

曼城近期胜率极高

